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เฉลยใบงานที่ 11  เรื่อง  การลบจำนวนหลายหลักมีการกระจาย





วันที่________เดือน_______________พ.ศ._________


ชื่อ_____________________________ เลขที่ _____ ชั้น _____
1.
เติมผลลบ  (2 คะแนน)

1)
   5,971 
2)
97,631






   2,386
      45,078




   3,585
      52,553



2.
แสดงการหาผลลบและตรวจคำตอบ  (2 คะแนน)

1)
543,610 – 56,504
2)
6,000,101 – 5,050


                          543,610


                  6,000,101



                            56,504


                         5,050




                          487,106


                  5,995,051




              ตอบ  ๔๘๗,๑๐๖


      ตอบ  ๕,๙๙๕,๐๕๑




ตรวจคำตอบ


ตรวจคำตอบ


       487,106 + 56,504 = 543,610


     5,995,051 + 5,050 = 6,000,101

3.
แสดงการหาผลลัพธ์โดยประมาณ  (2 คะแนน)

1)
435,821 – 357,000
2)
9,877,540 – 3,456,780


                          440,000


                  9,900,000




                          360,000


                  3,500,000




                            80,000


                  6,400,000




              ตอบ = ๘๐,๐๐๐


      ตอบ = ๖,๔๐๐,๐๐๐


4.
แสดงการหาค่าของตัวไม่ทราบค่า  (2 คะแนน)

1)
6,079,350 – 1,564,875 = x
2)
10,875,391 – 6,943,880 = y


                       6,079,350


                10,875,391




                       1,564,875


                  6,943,880




                       4,514,475


                  3,931,511




                 x = 4,514,475


            y = 3,931,511


5.
หาคำตอบ  (2 คะแนน)

โรงพยาบาลได้รับเงินบริจาคซื้อเครื่องมือแพทย์ ครั้งแรก 1,854,600 บาท ครั้งที่สอง 3,547,000 บาท

ก.
เงินที่โรงพยาบาลได้รับบริจาคครั้งที่สองมากกว่าครั้งแรกประมาณ


2,000,000  บาท

ข.
เงินที่โรงพยาบาลได้รับบริจาคครั้งที่สองมากกว่าครั้งแรก


1,692,400  บาท
ได้__________คะแนน


คะแนนเต็ม 10 คะแนน
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